
مصاحبه

خ اردوگاه سر

خبری از تمدید قرارداد نیست

سروش و فرشاد یک فصل دیگر در پرسپولیس

با نزدیک شدن به روز‌های پایان فصل، گمانه‌زنی در 
خصوص فرایند‌های نقل و انتقالاتی باشگاه در بازار 
تابستانی افزایش می‌یابد. بر اساس قرارداد‌های ثبت 
شده در سازمان لیگ، 13 بازیکن از لیست بزرگسالان 
پرسپولیس برای فصل آینده قرارداد ندارند اما اطلاعات 

جدیدی در این خصوص منتشر شد.
سال گذشته فدراسیون فوتبال قانونی تصویب کرد 
نمی‌توانستند  سال   30 بالای  بازیکنان  آن  طی  که 
اما خیلی  از یک سال ثبت کنند.  قراردادی بیشتر 
زود از آن صرفنظر کرد و باشگاه‌ها نیز فوراً نسبت به 
تغییر قرارداد‌های کلیدی بازیکنان بالای سی سال 
خود اقدام کردند.شایان ذکر است که پس از اعلام 
لغو محدودیت‌های پیشین، باشگاه پرسپولیس به 
سرعت بازیکنان بالای ۳۰ سال خود را به باشگاه دعوت 

و سروش رفیعی و فرشاد احمدزاده در همان زمان 
اقدام به تمدید قراردادهای خود کردند.

هواداران پرسپولیس طی چند هفته اخیر خواهان 
تمدید قرارداد سروش رفیعی شده‌اند و کارتال هم 
۷ علاقه‌مند است؛ طی  به ادامه همکاری با شماره 
روزهای اخیر اما برخی رسانه‌ها خبر از تمدید قرارداد 
سروش رفیعی با پرسپولیس دادند اما این اتفاق در 
هفته‌های پایانی لیگ برتر رخ نداده و داستان به ا‌وایل 
فصل برمی‌گردد.در حالی که این روز‌ها بسیاری نگران 

تمدید قرارداد بازیکنان بودند، حالا مشخص شده که 
سروش رفیعی و فرشاد احمدزاده حداقل یک فصل 
اینکه فرشاد احمدزاده  دیگر قرارداد دارند. ضمن 
با سرخپوشان قراردادی دو ساله امضا کرده و طبق 
مفاد این قرارداد، مبلغ دریافتی او در فصل آینده با 
۲۰ درصد افزایش همراه خواهد بود. این یعنی که دو 
نفر از آن دوازده بازیکنی که گفته می‌شد قراردادشان 
خ را به تن  تمام می‌شود، فصل بعد هم پیراهن سر

خواهند کرد.

پرسپولیس در شرایطی مقابل سپاهان میزبانی 
خواهد کرد که این مسابقه جدا از حساسیت 
تاریخی دو دهه اخیر، از نظر جدولی ارزش 
بسیار زیادی دارد و همین مسأله حساسیت 
مسابقه را به اوج رسانده است. از این نظر 
بدیهی است که پرسپولیس باید با بهترین 
ترکیب، بالاترین انگیزه‌ها و برترین کیفیت 
مقابل رقیب قدرتمند خود ظاهر شده تا ضمن 
انتقام سه باخت این فصل، رده دوم را از رقیب 

اصفهانی بگیرد و البته در صورت امتیاز دادن 
تراکتور مقابل ملوان گوشه چشمی هم به 

قهرمانی داشته باشد.
برای این منظور طبیعتاً کار کارتال برای چیدمان 
بهترین ترکیب ممکن در این مسابقه دشوار 
خواهد بود اما به نظر نمی‌رسد خبری از 

تغییرات در ارنج ابتدایی سرخ‌ها باشیم.
 بعد از تغییرات متوالی ترکیب توسط گاریدو 
که یکی از دلایل نتیجه نگرفتن او و در نهایت 

اخراجش بود، کارتال هم در بازی‌های ابتدایی 
و هفته‌های نخست حضورش در پرسپولیس 
آنقدر ترکیب اولیه را بالا و پایین کرد که انگار 
از این نظر تغییری در رأس کادرفنی سرخ‌ها 
به وجود نیامده اما حالا چند هفته‌ای 
است کارتال به ثبات ترکیب رسیده و اگر 
مصدومیت‌های دوباره اخیر نبود، شاید تیم 
او هر هفته با حداقل تغییر وارد میدان می‌شد.
پرسپولیس برای بازی با سپاهان امید عالیشاه، 

ایوب العملود و محمد خدابنده‌لو را در اختیار 
ندارد که دو نفر مصدوم و یکی محروم هستند. 
در عین حال هیچ بعید نیست که ترکیب 
ابتدایی سرخ‌ها در قائمشهر، مقابل سپاهان 
هم تکرار شود. این اتفاق با فیکس ماندن 
یعقوب براجعه و علیرضا عنایت‌زاده جوان 
کمی عجیب به نظر می‌رسد چرا که بازی 
بزرگی پیش روی این جوان‌هاست و باید دید 
آنها ظرفیت حضور و درخشش در این مسابقه 

تعیین‌کننده را هم دارند یا خیر.
همچنین بیرون ماندن کنعانی‌زادگان از ترکیب 
هم اتفاق عجیبی بود چرا که کارتال بعد از 
پورعلی‌گنجی به مدافع میانی ملی‌پوشش 
بیشتر بها می‌داد و گولسیانی به نوعی از 
ترکیب اصلی دور شده بود اما حالا با 
کلین‌شیت شمال و درخشش گئورگی در کنار 
پورعلی‌گنجی شاید کارتال به این بخش از 

ترکیبش هم دست نزند.

ترکیب اصلی پرسپولیس مقابل سپاهان

حتی شاید بدون تغییر!

کجای دنیا بروم بهتر از پرسپولیس؟

کنعانی‌زادگان: برای تمدید باید 
ببینم باشگاه کنار می‌آید یا نه!

مصاحبه‌ای  در  کنعانی‌زادگان  محمدحسین   
درباره اینکه آیا تیمش قادر به شکستن طلسم 
باخت‌های این فصل مقابل سپاهان هست یا نه، 
گفت: »این بزرگترین هدف ماست. این خواسته 
بزرگ هواداران ماست که در این بازی پیروز 
شویم و شخصاً این قول را می‌دهم تا حد جان 
برای این موفقیت تلاش کنم. جوری کار خواهیم 
کرد تا بعد از سوت دیگر رمقی برای ما نمانده 
باشد. باید کاری کنیم تا ساعت‌ها هواداران‌مان 
روی سکو شاد باشند. این قول را می‌دهم تا 
در روز بازی و قرمز شدن کامل سکوها، از هیچ 
تلاشی برای خوشحالی و فریاد آنها کوتاهی نکنیم 

و برای این بازی جان بدهیم.«
کنعانی درباره اینکه چرا بازوبند کاپیتانی از 
او گرفته شده، حرفی نزد و در ادامه گفت: 
»چهار هفته از لیگ باقی مانده و تمام ذهن ما 
رسیدن به 12 امتیاز باقی‌مانده و شانس قهرمانی 
است. وقت برای حرف زدن درباره این مسأله 
هم بماند برای بعد! من سانت به سانت این 
پیراهن را با هیچ چیزی عوض نمی‌کنم. پیراهن 
پرسپولیس برای من مقدس است. دوستانی 
دارم که می‌توانند گواهی دهند وقتی مجبور به 
جدایی شدم چطور بعد از تمرین با اشک به خانه 
می‌آمدم. این ادعا نیست و برای آن شاهد دارم. 
الان خوشحالم اینجا هستم و توانسته‌ام بهترین 
مدافع وسط ایران شوم. این را از پرسپولیس دارم 
و حمایت هوادارانش. بازوبند کاپیتانی پرسپولیس 
هم برایم مقدس بود و هست اما نمی‌خواهم 

بحث حاشیه‌ای شود.«
مدافع میانی سرخ‌ها درباره تمدید قرارداد و 
احتمال جدایی‌اش هم گفت: »باید ببینیم 
باشگاه برای این موضوع کنار می‌آید یا سیاست 

خاص خودش را دارد.«
او ادامه داد: »مگر من گفتم می‌خواهم بروم؟ 
گفتم ان‌شاءالله باشگاه شرایطی درست کند تا 
همه بازیکنان بمانند و برای موفقیت تیم تلاش 
کنند. بحث زیاد است اما الان وقت آن نیست! 
ان‌شاءالله باشگاه تمهیداتی قرار دهد که باز هم 
تیمی قدرتمند تشکیل دهیم و انتظارات هواداران 
را برآورده کنیم و نگران نتایج و رقابت با دیگر 
مدعیان نباشند وگرنه من کجای دنیا بروم بهتر 
از پرسپولیس؟ سراغ دارید؟ هیچ‌جا پرسپولیس 
نمی‌شود و بقیه جاها فقط از نظر مالی بهتر 

هستند، حتی بهترین باشگاه‌های خارجی.«

 محرومیت و جریمه پیروانی
افشین پیروانی مدیر تیم پرسپولیس به یک 
و  شده  محکوم  تعلیقی  محرومیت  جلسه 
سرپرست قرمزها 100 میلیون تومان جریمه 

است. شده 
پیروانی بعد از بازی با نساجی گفته بود: آقای 
وحید کاظمی در بازی تبریز به اشتباه سروش 
رفیعی را اخراج کرد‌. در بازی با سپاهان همان داور 
آقای انزونزی را اخراج نکرد پس چرا در بازی قبل 
به سروش قرمز داد. من حق را می‌گویم. در بازی 
پیش مقابل استقلال خوزستان هم اشتباه بدی 
کرد ولی چه اتفاقی می‌افتد که امروز دوباره او را 
می‌گذارند؟ یک داور هم در بازی ما و ذوب‌آهن 
اشتباه کرد و الان یک سال می‌شود که محروم 
است! مگر می‌شود؟ همه باید مثل هم باشند. 
آقای وحید کاظمی شما اشتباه کردید و باید 

شوید. محروم 

تمدید ستاره تیم بانوان
فاطمه قاسمی، ستاره فوتبال ایران، قرارداد خود با 

سرخپوشان را به مدت یک سال تمدید کرد.
او که در نوجوانی به عنوان یکی از پدیده‌های فوتبال 
شناسایی شده بود، از همان زمان پیراهن تیم ملی 

را به تن کرد.
وی در نیم فصل گذشته در حالی به پرسپولیس 
پیوست که تیم‌های لیگ برتری خواهان وی 
بودند ولی عشق به پرسپولیس، مسیر او را تغییر 
داد. او قرارداد خود را در حالی تمدید کرده است 
که پیشنهادهایی از لیگ‌های اروپایی را در اختیار 

. شت ا د
 

دست و دلبازی عجیب اورونوف
اوستون اورونوف، ستاره ملی‌پوش ازبکستان 
و پرسپولیس به مناسبت تولد ۷۰ سالگی مربی 
سابقش تیمور علیم‌خوجایف، یک خودرو شورولت 
کوبالت به وی هدیه داد. علیم‌خوجایف چندین 
مرتبه به‌عنوان »بهترین مربی فوتبال پایه سال« 

در ازبکستان معرفی شده است.
 

خبر پیروانی درست بود
افشین پیروانی در مصاحبه بعد از بازی با نساجی 
 خود اعام کرد از 20 روز قبل می‌گویند موعود 
بنیادی فر داور بازی حساس پرسپولیس – سپاهان 
خواهد بود. دیروز اسامی داوران اعام شد و 
مشخص شد خبر پیروانی درست بوده است. نکته 
جالب اینکه بیژن حیدری که داور بازی جام حذفی 
پرسپولیس مقابل سپاهان بود و امید عالیشاه را با 
سختگیری و تصمیمی بحث برانگیز اخراج کرد داور 

VAR خواهد بود.

خان محمدی : نتیجه بازی به ترکیب کارتال ارتباط دارد

پرسپولیس خوب نباشد،سخت جریمه می‌شود
مرور کارنامه کارتال روی نیمکت پرسپولیس

در جست‌وجوی یک نوبرانه شیرین

است  معتقد  خان‌محمدی  حسن 
شرایط برای قهرمانی پرسپولیس سخت 
شده. او همچنین می‌گوید بازیکنان 
استقلال باید به گونه‌ای بازی کنند که 
در تعیین‌کننده‌ترین بازی فصل‌شان 

به بهترین نتیجه ممکن برسند.

‌درباره بازی پرسپولیس مقابل 
سپاهان چه صحبتی دارید؟

بازی  مهم‌ترین  شاید  بازی  ین  ا
فصل پرسپولیس باشد اما این 

یک واقعیت است که شانس 
تراکتور بیشتر از پرسپولیس و 
سپاهان است و بازی روز جمعه 

بیشتر جنگ برای تعیین 
سهمیه آسیایی است. 

ر  کا ن  شا خپو سر
و  ر پیش  سختی 
دارند و بازی‌ها به 
سیت  حسا ج  و ا
خودش رسیده. 
 ، لیس سپو پر
ی  د یا ز شانس 
نی  قهرما ی  برا
با  ما  ا شت  ا د

ضعیف  بازی  دو 
مقابل شمس‌آذر 

برای  را  و استقلال خوزستان کارش 
قهرمانی سخت کرد و با دستان خودش 
سرنوشت را دست تیم دیگر داد. البته 
بخشی از این مسأله هم به عملکرد 

سرمربی تیم بستگی داشت.
‌چطور؟

کارتال باید خوب ارنج کرده و خوب 
تعویض کند. مثاً مقابل شمس‌آذر 
تعویض‌های خوبی نداشت و مقابل 
استقلال خوزستان هم ارنج بدی 
داشت. به همین دلیل سرمربی باید 
عملکرد خوبی داشته باشد در غیر این 
صورت فوتبال شما را برای چندمین‌بار 

جریمه خواهد کرد.
‌پرسپولیس در سه جام 

مختلف، سه بار نتیجه را 
به سپاهان در این فصل 
واگذار کرده. با وجود این 

فکر نمی‌کنید در بازی 
چهارم به لحاظ 

حیثیتی محکوم به 
برد است؟

ید  با ل  تبا فو ر  د
بهترین باشید و اگر 
دوباره بد باشید و 
تیم‌تان را بد ارنج 
کرده یا بد تعویض 
کنید، ممکن است 
باز هم فوتبال 
حتی  ا  ر ن  تیم‌تا
برای چهارمین‌بار 

هم که شده جریمه کند. هر دو تیم 
نقاط ضعف و قوت خود را خوب 
می‌دانند اما باز هم تیمی برنده خواهد 
بود که بهترین استفاده را از شرایط ببرد.

‌در بازی مقابل سپاهان، تنها 
بانوان می‌توانند در ورزشگاه 

حاضر باشند.
تأثیر‌گذار  بازی  تماشاچی حتماً در 
خواهد بود و حضور هوادار تیم را به 
لحاظ روحی روانی بالا خواهد آورد اما با 
وجود این باز هم یک تیم باید خودش 
خوب بازی کند و بهترین عملکرد ممکن 
را داشته باشد تا برنده شود. پرسپولیس 
هم باید مقابل سپاهان برنده شود تا 
سپاهان را بگیرد و بعد از آن در سه بازی 
پایان فصل هم موفق عمل کند تا در 

انتظار لغزش تراکتور باشد.
‌در رابطه با حضور بازیکنان 

جوانی مانند براجعه و 
عنایت‌زاده در ترکیب چه 

صحبتی دارید؟
براجعه بازیکن خوبی است و نهایت 
تلاشش را هم انجام داد اما همین 
پنالتی داد.  بازیکن مقابل نساجی 
این بازیکن برای بهتر شدن نیاز به 
تجربه بیشتری دارد. عنایت‌زاده هم 
گل حساسی به ثمر رساند اما به هر 
حال برای بهتر شدن نیاز به تجربه و 
بازی بیشتر دارد که البته باید دید در آن 
بازی‌های سرنوشت‌ساز چگونه ظاهر 

خواهد شد.

  بازی روز جمعه پرسپولیس مقابل 
سپاهان به دلایل مختلف فوق‌العاده 
اهمیت دارد. تثبیت جایگاه دومی 
برای هر دو تیم و جبران سه شکست 
مقابل تیم اصفهانی و اهمیت نتیجه 
این بازی برای تراکتور، همه نگاه‌ها 
را به ورزشگاه آزادی تهران معطوف 
خواهد کرد. اسماعیل کارتال که با 
پیروزی در خانه نساجی حداقل تا 
بازی با سپاهان به آرامش رسیده، 
در 9 مسابقه‌ای که هدایت قرمزها 
را برعهده داشته نتایج قابل دفاعی 
به دست آورده است. اگرچه  را 
مهم‌ترین نتیجه‌ای که این مربی 
ترک برای هواداران تیمش کسب 
کرده شکست استقلال در دربی 
بوده اما به همان اندازه تساوی 
خانگی مقابل استقلال خوزستان و 
شکست در زمین شمس‌آذر جای 
دفاع ندارد. به نظر می‌رسد اگر آنها 
شرایط طبیعی و نرمال خودشان را 
داشته باشند، تأثیر پیروزی مقابل 
نساجی را در بازی با سپاهان شاهد 

خواهیم بود.
یازده گل زده و شش گل خورده در 
9 بازی یکی از ایرادهایی است که 
می‌توان از تیم کارتال گرفت. البته او 
ابتلای بیشتر بازیکنانش به ویروس 
سرماخوردگی را یکی از دلایل ناکامی 
تیمش در چند بازی عنوان کرده 
و حالا انتظار می‌رود برای بازی با 

سپاهان که او اکثر نفراتش را در 
اختیار دارد، فوتبالی باکیفیت‌تر را 
به نمایش بگذارد. خط حمله‌ای 
که چهارچوب دروازه را خوب پیدا 
نمی‌کند و بعضاً هم اصرار به حرکات 
انفرادی دارند. بازی با سپاهان به 
دلیل اهمیت زیادی که سه امتیازش 
دارد جای نمایش‌های فردی نیست. 
شاید درخشش بازیکنان جوان این 

تیم و قرار گرفتن‌شان در ترکیب 
اصلی این انگیزه را میان بزرگتر‌ها 
ایجاد کند تا خیلی به نیمکت‌نشینی 
عادت نکنند. تکرار این اتفاقات 
به همان اندازه که برای آینده 
پرسپولیس بسیار مفید بوده برای 
پا به سن گذاشته‌ها اتفاق خوبی 
نبوده و شاید آنها را به درب خروج 

باشگاه هم نزدیک‌تر کند.
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 در یک اتفاق تاریخی برای دومین بازی متوالی 
فقط تماشاگران خانم پرسپولیسی می‌توانند 
به ورزشگاه آزادی بروند با این تفاوت که دیدار 
مقابل سپاهان هم برای این تماشاگران هم 
برای تیم پرسپولیس فوق‌العاده حساس‌تر 
و با اهمیت‌تر خواهد بود و با این حساب 
حضور هر چه بیشتر تماشاگران در ورزشگاه 
می‌تواند به سرخ‌ها و هدفی که دنبالش 

کند. کمک  هستند 
واقعیت اینکه در بازی با استقلال خوزستان 
10 تا 12هزار تماشاگر بانوی  چیزی حدود 
پرسپولیسی در ورزشگاه حضور داشتند و جو 
ورزشگاه آنطوری که باید تیم را برای پیروزی هل 
دهد، نبود. البته در کمال شگفتی تماشاگران 
خانم پرسپولیس در تمام طول 90 دقیقه مشغول 
تشویق تیم بدون جنجال، حاشیه و ناسزا بودند 
و حمایت فوق‌العاده‌ای از تیم محبوب خود به 
عمل آوردند. نکته مهم اینجاست که پرسپولیس 
و مدیرانش خوش شانس بودند که بعد از 

باخت به شمس آذر، فقط تماشاگران خانم در 
ورزشگاه حضور داشتند وگرنه مشخص نبود بعد 
از این تساوی و نمایش ضعیف تیم کارتال چه 

شعارهایی از روی سکوها شنیده می‌شد.
 با این حساب می‌توان امیدوار بود در بازی 
عصر جمعه مقابل سپاهان هم هر اتفاقی 
در زمین مسابقه بیفتد ناشی از تحرکات و 
شعارهای سکوها نخواهد بود و قرار است یک 
روز تاریخی دیگر در لیگ برتر فوتبال ایران 
با حضور تماشاگران زن پرسپولیس و البته 
سپاهان رقم بخورد.26 آذر 1403 را هیچ کدام 
غ از اینکه طرفدار  از علاقه‌مندان فوتبال، فار
کدام تیم هستند فراموش نخواهند کرد. 
روزی که حدود 35 هزار هوادار بانو در ورزشگاه 
نقش جهان حاضر شدند و نه چشمی درآمد 
نه صندلی‌ای شکست، نه به مادر و همسر 
بازیکنی فحاشی شد، نه چاقویی از ضامن 
درآمد تا تماشاگر تیم حریف را تهدید کند، 
نه پرتقالی به سمت کمک داور نشانه رفت، نه 
بطری آبی به طرف مربی موفق پرتاب شد، نه 
داور مسابقه را آماج ناسزا قرار دادند و البته نه 
به خاطر پیروز نشدن در مسابقه شعار »حیاکن 
رها کن« یا »بی‌غیرت بی‌غیرت« سر دادند.

آن روز فوتبال ایران پاک پاک بود چرا که فضای 
داخل کاسه ورزشگاه را عاری از هر گونه عامل 
پرخاشگری و هتاکی کرده بودند. یادمان نرفته 

30 هزار تماشاگر خانم به آزادی می‌روند

لطفاً رتبه دوم را پس بگیرید!
تکرار روز تاریخی نقش جهان، این بار در ورزشگاه آزادی

آن روز پرسپولیس در همان نیمه اول اخراجی 
داد و شکست خورد اما خون از دماغ هیچ 
کس نریخت و اندوه هواداران پرسپولیس 
و خوشحالی دوستداران در پایان مسابقه 
سپاهان منجر به توهین و شعار علیه تیم 

حریف یا بازیکنان و مربیان خودی نشد.
حالا قرار است هواداران بانوی پرسپولیس 
آن روز تاریخی نقش جهان را در ورزشگاه 
آزادی تکرار کنند. قرار است 29 فروردین 
1404 هم برای فوتبال ایران یک روز تاریخی 
باشد و از تماشای فوتبال ناب در محیطی 
پاک لذت ببریم با این تفاوت که هواداران 
بانوی پرسپولیس یک مأموریت ویژه دارند؛ 
هل دادن تیم‌شان برای کسب مهم‌ترین 
از  سه امتیاز فصل و گرفتن رتبه دوم 

. ن ها سپا
برای بازی با استقلال خوزستان که باز هم 
فقط زنان هوادار پرسپولیس می‌توانستند 
حضور داشته باشند چیزی بین 10 تا 12 
هزار نفر در ورزشگاه حاضر شدند اما در آن 
روز هم مجوز بلیت‌‎فروشی بین 20 تا 25 
هزار بلیت صادر شده بود. واقعیت اینکه 
با وجود تخریب سکوهای ضلع شمالی و 
جنوبی ورزشگاه آزادی که به تازگی اتفاق 
افتاده در حال حاضر اگر تماشاگران از 
مسابقات استقبال کنند می‌توان حدود 50 
هزار هوادار را هم روی سکوها دید و منعی 
وجود ندارد. البته قرار است امروز جلسه 
مربوط به تعیین تعداد بلیت‌های این 
مسابقه برگزار شود اما پیش‌بینی می‌شود 

دوباره مجوز بلیت‌فروشی تا 25 هزار قطعه 
صادر شود.

در عین حال اگر از بلیت‌فروشی این مسابقه 
استقبال مناسبی صورت بگیرد می‌توان 
انتظار داشت بین 30 تا 35 هزار نفر تماشاگر 
زن را در ورزشگاه آزادی ببینیم و حرارت 
سکوهای این مسابقه هم مثل آنچه درون 
زمین خواهد گذشت بالا و در آخرین درجه 
ممکن باشد. نکته اینجاست که برخلاف 
بازی با استقلال خوزستان می‌توان در 
این مسابقه شاهد حضور هواداران بانوی 
سپاهانی هم بود و اگر 10درصد سکوها به 
آنها واگذار شود، چیزی بین 2500 تا 3 هزار 
هوادار تیم میهمان هم می‌توانند فضای 

ورزشگاه را جذاب‌تر کنند.

پرسپولیس پرسپولیس 
و مدیرانش و مدیرانش 

خوش خوش 
شانس بودند شانس بودند 

که بعد از که بعد از 
 باخت به  باخت به 

 شمس آذر شمس آذر
 فقط  فقط 

تماشاگران تماشاگران 
خانم در خانم در 
ورزشگاه ورزشگاه 

حضور حضور 
داشتندداشتند

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

سوژه

ناصر قراگزلو
خبر‌نگار

کارنامه کارتال در پرسپولیس

نتیجه

فولاد یک – پرسپولیس یکهفته هجدهم 

پرسپولیس یک- گل‌گهر صفرهفته نوزدهم 

آلومینیوم اراک یک – پرسپولیس یکهفته بیستم 

پرسپولیس 2- استقلال یکهفته بیست و یکم 

چادرملو صفر- پرسپولیس یکهفته بیست و دوم 

پرسپولیس 2- ملوان صفرهفته بیست و سوم 

شمس آذر3- پرسپولیس 2هفته بیست و چهارم 

پرسپولیس صفر-استقلال خوزستان صفرهفته بیست و پنجم 

نساجی صفر- پرسپولیس یکهفته بیست و ششم 


